

盗窃被发现, 闷死八旬老人

18岁男孩跨省逃亡14年在青落网

本报记者 刘腾腾 本报通讯员 赵敬美



罗某逃亡14年后在胶州落网。(图片由警方提供)

深夜入室盗窃, 棉被捂死两名八旬老人

今年32岁的罗某是黑龙江省牡丹江市东宁县河西村人,初中毕业后,他就一直在家待业。1999年4月15日晚,18岁的罗某与同学周某约好一起喝酒。酒足饭饱之后,两人就商量着一起弄点钱花,盘算一番后,两人不约而同地想到了同村80多岁的老崔夫妇。老崔夫妇每月有固定的退休金,而且老两口年事已高,到老家里偷钱

应该难度不大。

当晚10点左右,罗某和周某撬门溜进了老崔的家中。谁知老两口在听到动静后被惊醒,黑暗中大声询问来人是谁。担心被认出,罗某和周某慌乱中用棉被捂住夫妇二人的头,直至两人都没有了呼吸。罗某两人从床底下翻得现金3000元和一个金戒指后落荒而逃。

手拿撬棍衣服蒙脸 男子深夜狂砸ATM机

本报6月13日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 想钱想红了眼,竟然打起银行ATM机的主意,拿着准备好的撬棍和锤子,10日凌晨,21岁的男青年唐某趁天黑狂砸城阳夏庄街道边一处ATM机妄想取钱,被及时赶到民警抓个正着。

6月10日凌晨1时50分左右,家住夏庄街道夏塔路旁的居民栾老汉睡梦中被一阵“咣咣”声惊醒。栾老汉随后起床趴在阳台上四下张望,只见马路对面不远处的ATM机前有人影闪动,难道有人在偷ATM机?栾老汉立即拨打了110。

接警后,城阳警方迅速赶往现场。将警车远远停下后,民警循着声响徒步靠近ATM机。到达ATM机前后,民警猛的拉开ATM机的玻璃门,只见一名头上盖着衣服的男子窜了出来,民警前后夹击,很快将男子制服。经过查看,只见ATM机卡口被撬,机身下半部分被破坏并露出混凝土,撬棍、锤子等作案工具散落一地。民警随后将男子带回派出所审查。

嫌疑人唐某交代,今年年初,唐某来到城阳夏庄街道打零工,因为收入微薄,玩网游开销又特别大,他便盯上了路边的ATM机,想撬开机器一次赚足网费。6月10日凌晨1时许,唐某携带撬棍、锤子等作案工具寻找目标,选定了一个地理位置较为偏僻的自动取款机。为了防止暴露长相,唐某把短袖脱下盖在头上,并在取款机的大门上贴出打印的“系统故障,暂停使用”的字样,然后肆无忌惮地使用撬棍和锤子狂砸自动取款机,没想到被民警瓮中捉鳖。

经清点,ATM机除外部设施被破坏外,机器内的70余万元现金分文未少。目前,唐某已被警方刑拘。

不知“顾客”是民警 卖淫女招嫖被抓现行

本报6月13日讯(通讯员 刘海青 记者 刘腾腾) 卖淫女不知招揽的是便衣民警,进屋开口谈价钱的时候被抓了现行。12日下午,崂山警方对山东头等社区进行治安清查,共有五名卖淫嫖娼人员被抓获。

12日下午1点,崂山警方组织近百余警力分多个小组在山东头等社区进行治安清查,对出租房屋、营业网点、流动摊贩进行重点检查。在清查过程中,一名站在路边的青年女子不断与过往男子搭讪。民警感觉十分可疑,便在暗中观察守候。

下午1点20分,一名50多岁的男子与这名女青年攀谈几句后,便跟她进了房。民警见状择机进入出租房内。见民警突然闯入,坐在床边的男子连忙穿鞋,床上还放着30元钱。随后,民警将两人带回派出所。女青年李某对卖淫的事实供认不讳,而男子李某也如实地交代了嫖娼的违法行为。

而另外一位便衣民警在准备归队时,一名40多岁的女子主动跟他搭讪,询问民警“要不要玩玩”。民警假装不明就里,跟随女子来到出租房,女子主动谈价,这时民警亮明身份,女子才知对方是警察。经审查,这名女子姓郭,41岁,丈夫和两个孩子都在老家,今年5月经老乡介绍来到青岛卖淫,没想到刚来青岛不到一个月便被民警抓获。

目前,参与卖淫嫖娼的李某、朱某、林某和杨某等4人分别被处以治安拘留10日的行政处罚,站街招嫖的郭某被处以治安拘留5日的行政处罚。

莱西供电: 体贴一线员工

针对近期施工较多这一现状,国家电网山东莱西市供电公司组织人员来到各施工现场,给战斗在一线的员工们送去矿泉水等物品,体现出公司对一线员工的体贴。(戴书展)

18岁男孩踏上漫漫逃亡路

1999年,黑龙江的18岁男孩罗某和同学为了弄点钱花,到同村一对80多岁的老夫家盗窃。被发现后,他们用棉被将老两口闷死。逃到山东后不久,他的同学落网,此后的14年来,担心暴露身份,罗某从来不敢乘坐任何交通工具,晚上也不敢住旅馆,只能在桥洞里过夜。今年6月11日,胶州警方获得线索,在铺集镇将在此打工的罗某抓获。

案发后,罗某和周某一起逃到了周某的老家山东蒙阴。罗某随后找到蒙阴附近的一家砖瓦厂打工。一个月后,罗某听说周某被警方抓获。之后,他再一次踏上了逃亡之路。

今年6月5日,胶州市公安局

铺集镇派出所收到牡丹江警方的协查通报,请求协查一名祖籍胶州铺集镇的杀人犯,这个杀人犯正是潜逃14年的罗某。经过排查走访,民警发现一名体貌特征与罗某十分相似的男青年在铺集镇的一家企业打工,但这名男青年

自称姓代。民警不敢贸然采取行动,6月11日,趁“代某”离开工厂去商店购物时,民警叫出了罗某的名字。听到这个名字时,男青年猛地一愣,没等他反应过来,民警立即上前将他抓获,原来这个“代某”正是逃犯罗某。

逃亡14年, 只能捡废品、睡桥洞

谈起当年犯下的罪行,罗某追悔莫及。罗某称,14年来,他一直在惊惧中东躲西藏。离开蒙阴后,他先后到潍坊、枣庄等地,以打零工为生,因为担心暴露身份,他不敢乘坐任何交通工具,一路徒步逃

亡,也不敢住旅馆,只能捡废品、睡桥洞,过着非人的生活。

2010年冬天,罗某来到了自己的祖籍胶州市铺集镇,化名代某在当地一家小企业打工。在工友的帮助下,他辗转找到了奶妈家。和奶

妈见面后,罗某怕警察抓到他,再一次选择消失。但他没有走远,一直隐姓埋名在铺集镇周边打工,直到被警察找到。

目前,罗某已被移送给黑龙江警方。

“三项措施”邀请李沧居民 共同参与计生活动

李沧区人口计生局实施三项措施,鼓励群众参与到计划生育活动中。一是在各街道、各社区居委会、各小区宣传栏张贴计划生育各项法律法规,让群众在家门口了解计划生育、主动参与到计生队伍当中。二是利用报纸、LED显示屏、人口文化一条街、人口学校等多种形式宣传,让群众感受到计生与我们生活息息相关。三是公开监督电话和服务热线。对于政策不理解群众可以通过服务热线了解计生法规,对计生有意见或建议的,可以通过监督电话反映,我们会及时解决,提高我们的服务质量。

永安路街道

百姓生活无小事小小列表解难题

小区垃圾无人清理、路灯坏了需要更换……记者在李沧区永安路街道看到,一些与群众生活息息相关的民生问题被分门别类地登记在《社区急需解决问题责任表》中,责任人、办理时限、问题解决情况等一目了然。“百姓生活无小事”,街道负责人对记者说,“别小看清垃圾、疏通下水道、维修路灯等这些‘小事’,其实这些都是事关和谐、稳定的民生‘大事’。”据了解,永安路街道上半年共分类整理出的37类民生难题,目前已经全部得到妥善解决。

莱西供电: 轮岗培训

全面提升新员工业务素质

近年来,国家电网山东莱西市供电公司立足长远,坚持不懈开展新员工轮岗培训,让每位新员工较为全面地熟悉各岗位的专业知识和业务技能,为今后做好工作打下良好基础。(刘文龙)

胶州供电: 开展夏季

反违章安全用电活动

6月12日,国家电网山东胶州供电公司中云供电所组织全体人员在辖区内开展“反违章安全用电”活动。对辖区范围内建筑工地、饭店、烧烤摊等安全用电情况进行现场纠察,发现安全隐患及时处理,确保夏季安全用电。(刘砚萍)

岛城最大艺考面试选拔 亮相青岛广电影视剧场

岛城目前阵容最大的艺考面试选拔将于2013年7月18日在青岛广电影视剧场进行,届时来自中国传媒大学、中央戏剧学院、上海戏剧学院、北京电影学院、山东艺术学院等艺术院校的多位专家教授将针对有志于参加全国普通高校艺术考试的学生,进行层层选拔,择优进行集中拔高培训。一旦面试通过的学生,将在青岛广电影视传媒艺术专修学校进行为期32天的集中培训,专家教授将对每位学生进行针对性授课指导,结合每位学生特点,量身定制最适合的艺考规划,并向国内主要高等艺术院校进行推荐。本次集训的目的,主要是重点培养岛城的艺术后备军,不断提高岛城的艺术氛围,让更多的艺术考生圆梦。

★面试专家:

于涌

国家一级导演
青岛广电影视有限责任公司总经理
青岛广电影视传媒艺术专修学校校长
青岛市戏剧家协会副主席

张应湘

曾任上海戏剧学院表演系主任、教授
表演系博士生导师
我国影视话剧界著名导演

刘汁子

北京电影学院表演系教授
中国电影家协会会员
北京电影学院现代创意媒体学院表演系主任

苏宇

中央戏剧学院导演系教师
培养了汤唯等一大批导演、演员
影视话剧界优秀导演

李雅莉

中央戏剧学院表演系硕士
现任中央戏剧学院表演系表演教师

果扬

中传文艺艺考培训中心特聘高级讲师
国家级播音主持专业高级职称评审委员会委员、播音指导
国家一级播音员

丁建军

山东艺术学院戏剧学院院长、教授

赵兴科

山东艺术学院播音与主持艺术系主任
教授、播音主持专业硕士生导师

董亮

山东艺术学院戏剧影视学院团总支书记
播音与主持艺术教研室主任
山东省戏剧家协会会员

周铁男

中国歌剧舞剧院歌剧团独唱演员

鲍玺

青岛广电影视传媒艺术专修学校教师

另有多位来自北京电影学院、浙江传媒学院的专家教授一同面试选拔。

据了解,本次面试过后,青岛广电影视传媒艺术专修学校将开设四门课程,共招收:表演班[15人]、播音与主持班[15人]、编导班[15人]、编剧、艺管班[10人]。

报名时间:即日起7月17日下午17:00结束
报名电话:0532-68996101 68996102 85702631

面试时间:7月18日上午9:00

发榜公布时间:7月19日下午16:00

面试合格学生将于7月20日上午9:00正式开课,面试不合格考生全额退款。

报名缴费地点:青岛广电影视剧场(青岛市广播电视台内,宁夏路200号)
青岛市动漫产业园D座一楼

开课时间:第三期艺考班授课时间:7月20日—8月20日(节假日无休)8月21日进行教学汇报演出)

上课地点:青岛广电影视传媒艺术专修学校艺考培训中心

更多详情请关注www.qtvys.com